



В Международный День защиты детей сотрудники регионального следственного управления СК России организовали для воспитанников подшефного учреждения праздник

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в первый день лета организовали для своих подшефных – воспитанников социально-реабилитационного центра «Доверие» веселый праздник.

Вместе с ребятами офицеры Следственного комитета совместно с представителем Женского совета при следственном управлении Инной Зуевой приняли участие в развлекательных, спортивных и танцевальных конкурсах, которые развернулись на центральной площади Салехарда.

На протяжении 8 лет следователи, взяв шефство над воспитанниками данного социального учреждения, ежегодно готовят для детей увлекательный сюрприз к каждой праздничной дате. В этот раз ребята искренне обрадовались такому подарку и с огромным желанием согласились поучаствовать в праздничном мероприятии.

С веселым азартом дети попробовали свои силы в спортивных и танцевальных состязаниях, погуляли по нарядной площади и угостились мороженым и сладостями! Офицеры от всей души старались создать для ребят праздничное настроение!

Для офицеров СК России шефская деятельность давно стала доброй традицией, поскольку следователи по долгу службы не только защищают ребят от преступных посягательств, но и стараются, чтобы жизнь детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации в силу различных обстоятельств, была наполнена радостью и улыбкой.

Ребята очень ценят такие моменты и с нетерпением ждут новых встреч!

Изображения



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1692933>